

Информационный пакет «Ответ на 10 вопросов» Бюллетень новостей и его Интернет-версия

Измените данный экземпляр в соответствии со специфическими деталями, характерными именно для вашего штата, города, или района. А также, если это условие вам подходит, укажите информацию о том, какие конкурсы вы организуете для увеличения показателя участия населения в переписи.

«Ответ на 10 вопросов» и помоги «ВАШ ГОРОД» получить то, что ему необходимо на ближайшие 10 лет

В марте 2010 года более чем 130 миллионов адресов получают анкету переписи населения. Она будет доставлена либо почтой либо курьером. Перепись населения 2010 года задокументирует изменения, через которые прошла наша нация за последние 10 лет. Она покажет нам, как изменилась Америка со времени проведения переписи 2000 года.

Перепись населения будет формировать будущее нашей страны и нашего района, поскольку данные повлияют на пропорциональное распределение федерального финансирования объемом свыше 400 миллиардов долларов в год среди региональных и местных структур управления власти.

Во время проведения предыдущей переписи населения в 2000 году показатель участия населения в переписи по почте составил 65 процентов в апреле 2000 года. Каждый процент увеличения участия населения в переписи по почте сэкономит Бюро около 85 миллионов долларов. Именно по этой причине, равно как и по другим, мы должны работать над привлечением каждого человека в участии в переписи населения.

Вот что вам следует знать о переписи 2010 года

Это легко. В анкете 2010 года задается всего лишь 10 вопросов. На заполнение анкеты уйдет не более 10 минут. Все ответственные квартиросъемщики или домовладельцы должны заполнить анкету от имени всех лиц, проживающих по данному адресу, как родственников, так и всех остальных.

Это важно. Данные переписи населения – это основа перераспределения количества мест в Палате Представителей Конгресса США для предоставления гарантии пропорционального представительства населения по избирательным округам, в правительственных органах штата, а также на местном уровне власти. Информация по итогам переписи населения поможет определить места расположения для детских дошкольных заведений и домов престарелых, для постройки новых дорог, больниц и клубов для проведения культурного досуга.

Это безопасно. По закону Бюро переписи населения не может разглашать личную информацию кому-либо, в том числе и другим министерствам, ведомствам, и органам правопорядка. Все сотрудники службы переписи дают клятву о неразглашении конфиденциальных данных населения. Незаконное разглашение данных переписи карается штрафом в размере 250.000 долларов, или лишением свободы сроком до пяти лет, или и штрафом, и заключением одновременно.

Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов» Бюллетень новостей и его Интернет-версия (продолжение)

В заключение, наиболее эффективный способ участия в переписи 2010 года – это заполнить анкету и отправить ее по почте, в конверте с заранее оплаченным почтовым сбором. Сотрудники службы переписи посетят семьи, не успевшие отправить заполненные анкеты, с тем чтобы лично произвести учет на местах.

«Если это уместно, включите здесь детали о проводимом вами конкурсе-соревновании по повышению показателя участия жителей в переписи по почте между городами/районами».

«Мы/Я» вызываем(ю) «данный город/район» участвовать в конкурс-соревнование по повышению показателя участия жителей в переписи по почте, для содействия полному и точному подсчету населения в 2010 году.

Для получения дополнительной информации о переписи 2010 года и об инициативе «Ответь на 10 вопросов» посетите веб-сайт: 2010census.gov.